

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Державного агентства з питань
електронного урядування України

О. В. Риженко

« 12 » 2016 року



**Звіт про виконання плану роботи
Державного агентства з питань електронного урядування України
за 2015 рік**

№	Назва заходу	Орієнтовний термін	Виконавці	Очікувані результати	Стан виконання
1	Розробити проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про керівника Національної програми інформатизації»	1 квітня 2015 р.	Державне агентство з питань електронного урядування, Мінрегіон	Внесення на розгляд Кабінету Міністрів України відповідного нормативно-правового акта	Виконано
2	Розробити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України»	1 квітня 2015 р.	Державне агентство з питань електронного урядування	Внесення на розгляд Кабінету Міністрів України відповідного нормативно-правового акта	Виконано
3	Розробити Дорожню карту розвитку електронної демократії	1 червня 2015 р.	Державне агентство з питань електронного урядування, Мінрегіон, Мін'юст	Внесення на розгляд Кабінету Міністрів України відповідного нормативно-правового акта	Виконано

<p>4 Розробити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку роботи з електронними зверненнями громадян»</p>	<p>1 червня 2015 р. Державне агентство з питань електронного урядування, Мінрегіон, Мін'юст, Адміністрація Держспецзв'язку, Укрдержархів</p>	<p>Внесення на розгляд Кабінету Міністрів України відповідного нормативно-правового акта</p>	<p>Агентством розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку роботи з електронними зверненнями громадян» та подано його на розгляд Віце-прем'єр-міністру – Міністру регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України для погодження із заінтересованими органами (лист Агентства від 02.10.2015 №1/04-1-1336).</p>
			<p>Листом Мінрегіону від 28.10.2015 № 2154/0/2-15 проект акта повернуто на доопрацювання.</p>
			<p>Разом з тим: Міністерством юстиції України спільно з Агентством (враховано близько 70% нашого проекту акта) розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких актів Кабінету міністрів України», яким пропонується внести зміни до: Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 348, Класифікатора звернень громадян, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 858, Методики опрацювання рівня організації роботи із зверненнями громадян</p>

<p>в органах виконавчої влади, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2009 року № 630, Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950.</p>				
<p>Даний проект акта 23.10.2015 року внесено Міністерством юстиції України на розгляд до Кабінету Міністрів України.</p>				
<p>5 Розробити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку роботи в системі електронної взаємодії»</p>	<p>Внесення на розгляд Кабінету Міністрів України відповідного нормативно-правового акта</p>	<p>Державне агентство з питань електронного урядування, Мінрегіон</p>	<p>1 червня 2015 р.</p>	
<p>6 Розробити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про єдину систему електронної взаємодії»</p>	<p>Внесення на розгляд Кабінету Міністрів України відповідного нормативно-правового акта</p>	<p>Державне агентство з питань електронного урядування, Мінрегіон</p>	<p>1 червня 2015 р.</p>	<p>Буде розроблено після прийняття проекту Закону України «Про єдину систему електронної взаємодії», який знаходиться на погодженні у Мінрегіоні.</p>
<p>7 Розробити проект наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Про затвердження регламенту роботи в системі електронної взаємодії»</p>	<p>Ресстрація відповідного наказу в Мін'юсті</p>	<p>Державне агентство з питань електронного урядування, Мінрегіон</p>	<p>1 серпня 2015 р.</p>	<p>Розробляється</p>

8	Розробити проект наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Про затвердження формату електронного повідомлення в єдиній системі електронної взаємодії»	1 серпня 2015 р.	Державне агентство з питань електронного урядування, Мінрегіон	Ресстрація відповідного наказу в Мініюсті	Розробляється
9	Розробити проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку завдань (проектів) Національної програми інформатизації на 2015 рік, їх державних замовників та обсягів фінансування»	1 жовтня 2015 р.	Державне агентство з питань електронного урядування, Мінрегіон	Внесення на розгляд Кабінету Міністрів України відповідного нормативно-правового акта	Державним агентством з питань електронного урядування України розроблено проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку завдань (проектів) Національної програми інформатизації на 2015 рік, їх державних замовників та обсягів фінансування» та готується його внесення на розгляд Віце-прем'єр-міністра Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України для погодження його погодження з центральними органами виконавчої влади.
10	Розробити проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Національну програму інформатизації»	1 грудня 2015 р.	Державне агентство з питань електронного урядування, Мінрегіон	Внесення проекту Закону України на розгляд Уряду для його подальшого направлення до Верховної Ради України	Виконується До розроблення проекту закону про внесення змін до Закону України "Про Національну програму інформатизації", Агентством залучено експертний потенціал в рамках функціонування тимчасової робочої групи з питань нормативно-правового забезпечення реалізації проектів у галузі електронного урядування при

	Міжгалузевій раді з питань розвитку електронного урядування. Станом на сьогоднішній день, триває збір і аналіз пропозицій та інформаційно-довідкових матеріалів з метою розроблення проекту закону про внесення змін до Закону України "Про Національну програму інформатизації".	
11 Розробка та впровадження інформаційної системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів	1 грудня 2015 р.	<p>Державне агентство з питань електронного урядування, Мінрегіон</p> <p>Впровадження системи в дослідну експлуатацію (за умови наявності фінансування)</p> <p>Паспортом бюджетної програми «Електронне урядування та Національна програма інформатизації» затвердженого спільним наказом Мінрегіону та Мінфіну від 29.09.2015р. №243/842 передбачено роботи з «Створення, впровадження та забезпечення функціонування системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів».</p> <p>Також на базі Міністерства юстиції України, Державної міграційної служби України, Державної фіскальної служби України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України відбувається тестування естонської шини X-Roud та шини з відкритим кодом WSO2 у частині забезпечення електронної взаємодії інформації між реєстрами.</p> <p>Розгорнуто Пілотний сервіс на запропонованому Агентством технологічному рішенні з використанням інформаційної системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів (WSO2) із залученням МВС, ДМС та Адміністрації Держприкордонслужби, які знаходяться у єдиній сфері управління та мають потребу отримання пов'язаних даних в рамках</p>

12	Адміністрування та модернізація системи електронної взаємодії органів виконавчої влади	1 грудня 2015 р. Державне агентство з питань електронного урядування, Мінрегіон	Впровадження електронного (безпаперового) документообігу між всіма органами влади (за умови наявності фінансування)	виконання функціональних зобов'язань у сфері міграції. Відповідно до протокольних доручень Секретаріату Кабінету Міністрів України реалізована можливість обміну електронними документами між ЦОВВ і КМУ. З 08.09.2015р. матеріали до засідань Уряду та урядових комітетів розсилаються до ЦОВВ в електронному вигляді. Паспортом бюджетної програми «Електронне урядування та Національна програма інформатизації» затвердженого спільним наказом Мінрегіону та Мінфіну від 29.09.2015р. №243/842 передбачено роботи з «Введення в промислову експлуатацію, адміністрування та забезпечення функціонування системи електронної взаємодії органів виконавчої влади».
13	Адміністрування та модернізація автоматизованої системи «Єдине вікно подання електронної звітності»	1 грудня 2015 р. Державне агентство з питань електронного урядування, Мінрегіон	Впровадження системи в дослідну експлуатацію (за умови наявності фінансування)	У відповідності до ЗУ «Про Державний бюджет на 2015р.» та паспорту бюджетної програми «Електронне урядування та Національна програма інформатизації» затвердженого наказом Мінрегіону та Мінфіну від 29.09.2015р. №243/842 кошти на впровадження системи «Єдине вікно подання електронної звітності» не передбачено, а відповідно і можливість проведення робіт відсутня.

<p>14 Розробити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 липня 2002 р. № 1048 «Про затвердження Порядку проведення експертизи Національної програми інформатизації та окремих її завдань (проектів)»</p>	<p>Після прийняття змін до Закону України «Про Національну програму інформатизації»</p>	<p>Державне агентство з питань електронного урядування, Мінрегіон</p>	<p>Внесення на розгляд Кабінету Міністрів України відповідного нормативно-правового акта</p>	<p>Буде виконано після прийняття змін до Закону України «Про Національну програму інформатизації»</p>
<p>15 Розробити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про формування та виконання Національної програми інформатизації»</p>	<p>Після прийняття змін до Закону України «Про Національну програму інформатизації»</p>	<p>Державне агентство з питань електронного урядування, Мінрегіон</p>	<p>Внесення на розгляд Кабінету Міністрів України відповідного нормативно-правового акта</p>	<p>Буде виконано після прийняття змін до Закону України «Про Національну програму інформатизації»</p>
<p>16 Сприяти залученню вітчизняних інвестицій та поліпшенню іміджу України у світі з метою залучення іноземних інвестицій для розвитку індустрії програмної продукції</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Державне агентство з питань електронного урядування Мінекономрозвитку, Мінрегіон</p>	<p>Забезпечити виконання</p>	<p>Урядом прийнято План заходів з підтримки розвитку індустрії програмної продукції України на 2015 рік, затверджений розпорядження Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2015 р. № 338-р, а також затверджено Форми державної підтримки розвитку індустрії програмної продукції, затверджені розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 р. № 685-р. Крім того, сприяння покращенню іміджу України відбувається шляхом популяризації</p>

розвитку вітчизняного електронного урядування на міжнародних конференціях, форумах, робочих зустрічах тощо.

